

印尼孔教总会成立一百周年庆典暨 先知孔子诞辰2574周年纪念会晚宴



嘉宾与瓦希德夫人、阿丽雅女士合影



陈清明



Jimmly Asshiddiqie



Sinta Nuriyah Wahid



Agus Harimurti Yudhoyono



H'Susari



Wisnu Bawa Tenaya

【本报讯】印尼孔教总会(MATAKIN)是印尼儒教信徒和机构的最高组织论坛,于周一(10月23日)晚间,在雅加达太阳城餐厅举办印尼孔教总会成立一百周年庆典。

出席者有总主席陈清明(Budi S'Tanoewibowo)、瓦希德夫人 Sinta Nuriyah Wahid 女士、民主党主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono)、辅导主席金利(Jimmly Asshiddiqie)、印尼华裔总会主席黄德新(Teddy Sugianto)、印尼华裔总会副主席张锦泉(Harris Chandra)、民主党秘书长德古(Teuku Harsya)、福利公正党(PKS)秘书长阿布巴卡尔(Abu Bakar)、宗教部秘书处代表和儒教教育和辅导中心代表等。

据悉,1964年12月5日至6日在打横举行的第五届印尼孔教协会大会上,这一机构的名称再改

为全印尼孔教协会,仍简称为GAPAKSI,一直到最后于1967年8月23日至27日举行的第六届全印尼孔教协会代表大会。大会作出的决定之一,是将印尼孔教协会更名为印尼孔教总会,此名称一直沿用至今。不知不觉间,印尼孔教总会的成立到2023年4月12日,已经足足一世纪、100周年了。

步入第二个世纪,印尼孔教总会需要发挥战略作用,按照建国元勋的设想,在推进民族和国家的生活方面,发挥更积极的作用,并做出积极的贡献。

印尼孔教总会总主席陈清明表示,为了热烈庆祝印尼孔教总会成立100周年。神职理事会、印尼孔教总会中央理事会举办各种系列活动,主题是“尽管儒教和印尼孔教总会越来越老,但圣言永远崭新”。



获得表彰者

陈清明进一步表示,印尼孔教总会已经举办了成立一百周年的多项活动,其中包括与人力资源建设与文化统筹部合作的多项计划。

他说:“这是为了支持政府在儒家民众当中广泛介绍精神革命的价值,并通过宗教部总秘书处以及儒教教育和辅导

中心与宗教部合作。”庆祝会的系列活动,是印尼孔教总会成立一百周年标志设计赛、抖音和祝贺印尼孔教总会成立100周年留言赛。然后是“纪律尊重羞耻是诚信职业道德相互合作文化成长基础”的研讨会。

2023年10月11日也在雅加达朝觐宿舍举办

创意海报和视频赛、讲道赛、儒教场所干净赛以及题为“先知的信息和声音”全国对话节目。

陈清明总结道:“在印尼孔教总会成立一百周年最亮点的活动中,向在印尼民族和国家的斗争以及宗教机构和社区的发展做出贡献和发挥作用的儒家人物赋予表彰。”

该表彰是颁发给DXs Tjhie Tjay Ing (1935年2016年),他是困难时期的儒

家人物和精神人物,对印尼儒家的表现做出了贡献。Djiauw Kie Sioeng (1880-1964年),在Ranggas Dengklok的历史悠久的房屋所有者,朋加诺和朋哈达在制定印尼独立宣言时曾使用的房屋,是编写印尼独立宣言之处。然后是女慈善家Auw Tjioei Lan (1889年1965年),圣心(Hati Suci)基金会创始人-通过文教的儒家教义恒存者Lie Tjian Tjoen夫人。



宾卡舞蹈



阿古斯、陈清明、金利、阿布巴卡尔等



江淼成(左一)等在现场



齐唱印尼国歌